

进企业探工厂 实践体验活动助力大学生留下来

本报讯(记者 丁晨)1月17日,对于江西农业大学的叶赫那拉煜珩来说是收获满满的一天,因为这一天他跟随“寒假大学生就业实践体验活动”对我市的诸多工厂和企业进行了实地参观了解。“没想到自己的家乡现在变化这么大,如此多的高新技术企业落户在此,给草原大都市的腾飞插上了翅膀,对于即将毕业求职的大学生来说,更是提供了难得的机会,这里就是诗和远方开始的地方。”在参观中材理膜(内蒙古)有限公司后,他掩饰不住兴奋的心情对记者说。

利用寒假的时间,市委、市政府组织了“寒假大学生就业实践体验活动”,该活动也是我市提出的“五万大学生留呼专项行动”之一。据市人力资源与社会保障局副局长樊小全介绍,在学生们求学的这几年间,首府围绕打造现代化区域中心城市的目标,城市建设、产业发展和生态环境等方方面面都发生了翻天覆地的变化,取得了多个辉煌成就,这同时

也为呼和浩特的人才引进工作打下了基础。

人才是发展的关键因素,据了解,首府城市近年来出台了含金量非常高的“引才10条”“引人留人18条”等政策。10年来全市人口净增长近60万人,实施了“三年十万大学生留呼工程”,在租购房补贴、创业贷款等多方面提供“一揽子”政策,2022年至2023年两年时间,已经有超过8万名大学生留呼创业就业,今年还要再吸引五万名以上大学生留下来,让呼和浩特也成为年轻人心之所向的“诗和远方”。正是在这样的背景之下,人社、工信、科技等相关部门乘势而上,不断创新首府的人才引进工作,据樊小全介绍:“大学生寒假体验活动看似简单寻常,但是很好地抓住了毕业学生的眼球,给他们提供了了解首府、靠近就业的机会。”对于这个观点,参加活动的大学毕业生们都表示赞同。

当日,即将毕业的大学生们还参



观了和林格尔新区城市大脑及数字化展示中心,他们对这座“绿色新区中国云谷”产生了浓厚的兴趣;在内蒙古显鸿科技股份有限公司的展厅内,大学生们对这家专业从事芯片生产的企业啧啧称赞,尤其是在了解了该企业以“蒙芯”芯片为代表的电力控制芯片业绩逐年突破的情况下,更是心向往之。

大学生寒假体验活动虽然十分短暂,但是却给大家留下了深刻的印象。市工信局有关负责人表示:“我们诚挚向各位同学发出邀请,希望你们在这次就业实践活动中,能够对首府有更加炽烈的热爱,在离开校园、走向社会时,能够返回家乡、选择首府,与我们一起为草原都市的发展添砖加瓦!”

19日,我市迎来降雪寒潮天气

本报讯(记者 李蒙)据呼和浩特市气象局消息,预计19日下午至20日上午,全市将有中到大雪,主体降雪时段为19日夜间,总降雪量5—8毫米,新增积雪深度将超过5厘米;预计20日白天至22日全市将出现寒潮,降温幅度为12—16℃;21日早上和22日早上最低气温武川

为-28℃左右,其余地区为-23℃左右,预计23日开始气温回升;预计20日白天和21日白天全市平均风力5—6级,阵风可达7级以上。

市气象局建议:降雪和强降温将造成道路积雪、结冰,对交通运输影响较大,需关注公路呼武段、

S102、G209、S211等,建议交通部门提前部署防御工作,提醒公众注意出行安全;风寒效果显著,人体感觉特别寒冷,公众户外活动需注意防风保暖,谨防感冒;关注风雪寒潮对城市运行、设施农业等影响,建议加固户外广告牌、临建棚舍等,注意农业大棚保暖。

防范各类安全隐患 呼和浩特公交启动 “百日攻坚行动”

本报讯(记者 安娜)为了防范化解各类道路交通安全风险隐患,杜绝安全生产事故发生,1月16日,呼和浩特市公共交通有限责任公司举行消除安全隐患“百日攻坚行动”启动仪式。

据了解,此次行动以“提高安全防范意识、消除安全隐患、杜绝责任性事故发生”为主题,自1月16日开始至4月26日结束。行动将充分利用100天左右的时间巩固、提升全公司安全管理水平,重点抓好春节前后首府公共交通安全。

东直门医院专家到 内蒙古国际蒙医医院出诊

本报讯(记者 于亚军)1月18日,北京中医药大学东直门医院马薇主任医师到内蒙古国际蒙医医院出诊。

据介绍,为了让首府百姓在“家门口”就能享受到国家级知名医院专家诊疗服务,内蒙古自治区卫生健康委员会、呼和浩特市卫生健康委员会持续深化医药卫生体制改革,实施首府地区公立医院改革与高质量发展示范项目、京蒙协作“医疗倍增计划”项目。

北京中医药大学东直门医院马薇主任医师长期从事中西医结合治疗血液病和实体肿瘤的临床工作,在采用中西医结合疗法治疗血液病和实体肿瘤方面积累了丰富的临床经验。此次到内蒙古国际蒙医医院出诊时间:2024年1月18日(星期四)上午;出诊地点:血液科门诊。

暖心!这个派出所收到“冬天的第一杯奶茶”

本报讯(记者 安娜 通讯员 贾得京)1月14日,一名外卖小哥将几杯热气腾腾的奶茶送到了回民区公安分局中山西路派出所值班室。民警互相询问是谁点的奶茶,大家都在纳闷,这“冬日里的第一杯奶茶”究竟是谁送来的呢?打开外卖袋一看,里面有张纸条写着“感谢警察哥哥……”大家这才回想起,原来是之前丢手机的小史暖心奉送。

1月12日19时许,中山西路派出所民警接到群众小史的报警求助,称其在中山西路一家商场被盗一部价值一万余元的手机。“里面有很多电话号码,还

有一些照片和资料,对我来说都很重要。”小史在向警方求助时说。

“你先别急,仔细回忆一下细节……”民警边安抚急得跳脚的小史,边了解情况。根据其提供的线索信息,民警及时调取了现场视频监控,发现一名戴黑色鸭舌帽、口罩、穿着非常严实的男子尾随报警人进入商场,该男子具有重大作案嫌疑,民警围绕相关视频线索展开分析研判。但因嫌疑人善于伪装且反侦查能力较强,给确定其身份信息制造了困难。民警转换思路,依据其活动轨迹循线追踪,发现嫌疑人于当日20

时进入一辆银色轿车内,停留约10分钟后离开,怀疑其极有可能在车内实施了销赃行为。针对这一关键线索,民警连夜对该车辆信息进行研判,展开搜寻工作,并于1月13日8时在北二环某小区地下停车场内找到了该银色轿车,通过以车找人的方式,将盗窃手机的嫌疑人王某成功抓获,并将及时追回的手机发还小史。

为了向民警们致谢,小史委托外卖小哥给民警们送来奶茶,并写下了感谢卡片。收到这份感谢,民警们感到很意外,但收获更多的是一份温暖和欣慰。

及时!民警帮外地来呼就医者寻回丢失的手机

本报讯(记者 安娜)“我的手机里存着所有的检查单信息,一旦丢失,会给后续的治疗带来影响。幸亏你们帮忙寻回,真是太感谢了!”1月16日,新城区公安分局海东路派出所的闫警官和裴警官收到了一封感谢信和一面锦旗。

1月14日,海东路派出所接到从外地来我市就医的刘女士打来的报警求助电话,她在医院就诊时

误将手机遗落在休息座椅上,想起时手机已不见踪影。由于手机存着所有检查单的信息,刘女士特别着急。民警接到报警后立即前往该医院,一边调取视频监控,一边安抚刘女士的情绪。在调取监控视频时,民警发现录像存在不清晰的情况,在院方工作人员的配合下,又调取多个不同角度的监控视频,最终发现,刘女士的手机遗落

在休息座椅上后,被一位老人捡走。而后,经过进一步走访,民警找到拾遗者将手机追回。

“虽然丢失的手机并不贵重,但是在寻找手机的过程中,两位民警始终保持着耐心、细心,让我感受到了这座城市的温度与温暖,也让我切身体会到了‘有困难找警察’这句话的深刻内涵。”刘女士在感谢信中写道。